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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

OGGETTO:  O.D.G. PROPOSTO DAI CONSIGLIERI CHIAVARO ANDREA E BRINI 

KATIUSCIA (GRUPPO MOVIMENTO 5 STELLE) SULLA TEMATICA DELL’AMIANTO 

 

 
L’anno DUEMILAQUATTORDICI  il giorno  29   (VENTINOVE)  del  mese di  SETTEMBRE   alle ore 

19, 00 nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI  Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Assente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente 

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA  Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente   

8) BORTOLOTTI CECILIA Presente  

      9)        GALLETTI ANDREA                Assente *  

        10)     DI SILVERIO ALESSANDRO  Presente  

11)    PRUNI EUGENIO   Presente 

12)     SEROTTI SILVIA   Presente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Presente 

15)    GIANNELLA NICOLA O. Presente 

16)    CHIAVARO ANDREA  Presente  

17)    BRINI KATIUSCIA   Presente  

 

Assessori presenti: Baldazzi Cristina, Farolfi Francesca.  

 

Totale presenti: 15     Totale assenti:  2 
 

Partecipa alla seduta, il Segretario Generale,  dott.ssa Cinzia Giacometti 
 

Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Pruni Eugenio   2) Serotti Silvia   3)  Gallo Gianluigi  

 

(*) Assenza giustificata 

 



E’ entrata la Cons. Francesca Marchetti: presenti n. 16 

                                                           E’ uscita la Cons. Francesca Marchetti: presenti n. 15 

           E’ entrata l’Assessore Anna Rita Muzzarelli  

           E’ entrato l’Assessore Tomas Cenni 

 

Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: cede la parola al Capogruppo Chiavaro per 

l’illustrazione dell’O.D.G. che viene allegato alla presente deliberazione sotto la lettera “A” per 

costituirne parte integrante e sostanziale.  

 

Capogruppo Andrea Chiavaro (Gruppo MoVimento 5 Stelle): illustra in merito. 

Sa che verrà presentato un emendamento, vuole aggiungere  che ritiene importante un impegno  

verso HERA, circa la  richiesta di mappatura della rete idrica. 

 

Consigliere Andrea Bondi (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): formula la proposta di 

emendamento come riportato nell’Allegato “B” alla presente deliberazione per costituirne parte 

integrante e sostanziale. 

 

Assessore Tomas Cenni: concorda sulla proposta di emendamento. L’Ufficio Tecnico rappresenta 

altre situazioni ma con piccolissime presenze, che sarebbe dell’avviso di specificare. Non abbiamo 

aderito a bandi dal 2011, che prevedevano non solo rimozioni ma anche lavori di sistemazione, 

probabilmente non vi erano le condizioni economiche. 

Dal 2004 ad oggi sono stati effettuati numerosi interventi: Casa Protetta, Cinema Astra, panchine 

di Casatorre, Palazzetto Sport, Bocciofila di viale Broccoli, Spogliatoi Calcio Osteria Grande. 

Sulla richiesta di mappatura ad Hera, non v’è problema. 

 

Capogruppo Andrea Chiavaro (Gruppo MoVimento 5 Stelle): la richiesta mappatura della rete 

idrica è perché c’è pericolo con l’ingestione, oltre che con l’inalazione. Sugli edifici che ha detto 

l’Assessore Cenni non ho l’aggiornamento. Faccio richiesta di tutto (mappatura etc...) 

 

Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo Il Tuo Comune): anticipa il voto favorevole 

sull’emendamento. 

 

Consigliere Andrea Bondi (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): siamo favorevoli. 

 

Indi, 

 

Si procede alla votazione sull’emendamento proposto dal Consigliere Andrea Bondi (allegato sotto 

la lettera “B”), ai sensi dell’art. 56, c. 1 lett. c) del Regolamento sul Funzionamento del Consiglio 

Comunale; 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la proposta di ordine del Giorno presentata dal Capogruppo Andrea Chiavaro e dal 

Consigliere Katiuscia Brini - Gruppo MoVimento 5 Stelle (allegato A) e la proposta di 

emendamento allo stesso presentata dal Consigliere Andrea Bondi - Gruppo P.D.-Sinistra in 

Comune (allegato B); 



Con votazione palese, favorevole ed unanime, proclamata dal Presidente del Consiglio Stefano 

Trazzi; 

DELIBERA 

 

di approvare l’emendamento allegato sotto la lettera “B” al presente atto quale sua parte 

integrante e sostanziale. 

 

di seguito si procede alla votazione dell’ O.D.G. allegato sotto la lettera “A” comprensivo 

dell’emendamento proposto dal Consigliere Andrea Bondi (allegato sotto la lettera “B”), ai sensi 

dell’art. 47 del Regolamento sul Funzionamento del Consiglio Comunale. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Con votazione palese, favorevole ed unanime, proclamata dal Presidente del Consiglio Stefano 

Trazzi; 

DELIBERA 

 

di approvare l’O.D.G. allegato sotto la lettera “A” comprensivo dell’emendamento allegato sotto 

la lettera “B” al presente atto quale sua parte integrante e sostanziale. 

 

        Entra l’Assessore Fabrizio  Dondi 

 

 

 

 

 



 







 

COPIA 

 
 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

 

 Il Presidente del Consiglio                             Il Segretario  Generale  

      F.to Geom.Stefano Trazzi                              F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 

 

 

 
 

 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 10/10/2014 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  10/10/2014 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                    ______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                F.to  

______________ 

    

 


